TpenupoBouHas padora

Yacrp Ne 1

Omeemamu % 3adanuam 1—19 A6AAOMCA YUCAO UM NOCAEDOBATNEALHOCTND UUPD, KOMO-
puie caedyem sanucamv 6 BJIAHK OTBETOB M 1 cnpasa om Homepa coomeemcmey-
oue2o 3a0aHUA, HAYUHGA ¢ NEPBotl kaemouku. Ecau omeemom saeasemces mocaedosa-
meAbHocmb Uudp, mo 3anuwume eé 6e3 npobesos u dpyauxr QONOAHUMENLHBLL CUMBOAOS.
Kaotcowii cumson nuwume 6 omdeavHoti Kaemowke 6 cOOMBEMCMBUL ¢ NPUBEOEHHBIMU,
8 baanke 00Pa3yuaMU.

HquHTaﬁTe TEKCT M BBLIIIOJIHUTE 3a/laHNA.

ABTOMOOMIIBHOE KOJIECO IpeacTaB/IdAeT U3 cebsd MeTaIInYecKui JUCK C YCTaHOBJIeHHOﬁ Ha

Hero pGSHHOBOﬁ IINHOM. ,B;I/IaMeTp JAUCKa COBIIaJa€T C JUaMETPOM BHYTPEHHEI'O OTBEPCTUA B
munHe.

Puc. 1 Puc. 2

st MapKUpPOBKHM aBTOMOOUIBHBIX IUH MPUMEHSeTCd elnHasg cucrteMa obosnadennii. Ha-
npumep, 195/65 R15 (puc. 1). Tlepsoe 4ucjio o3HaYaeT MUPHUHY IMUHBI B B MUJLIUMETPAX.
Citestytoriiee 9ucjio 03HAYAET BHICOTY OOKOBUHBI MMHBI H B mporieHTax mupuHbl. B npuseiéH-
HOM IIpUMepe IMUpUHA MUHBI paBHa 195 MM, a BbicoTa GoKoBuHBLI paHa 65 % or 195, To ecThb
126,75 mm.

BykBa obo3nadaeT TN KOHCTPYKIIUK IMUHBL. BykBa R 03Ha4aeT, 4TO MWHA pajuaabHas, TO
€CTh HUTU KapKaca B IIIIHE PACIIOJIOZKEHBI BJIOJIb PAJIIYCOB Kojeca. Ha BcexX JIerkoBbIX aBTOMO-
OMIAX IPUMEHSIOTCA MUHBI PAIUATHHON KOHCTPYKITHH.

Ba OykBOil ykazaH jguameTp jucka d B goiimax. Ha pucynke mumHa paccantana Ha JUCK
mauamerpom 15 mroitmMoB. B omgrom mroitme 25,4 M.

Taxum obpasoM, 3Has MAPKUPOBKY IMWHBI, MOYKHO HAWTHU OOIIMil juameTp KoJeca D.

3aBo/1 IPOM3BOIUT JIETKOBBIE ABTOMOOWIIN OIPEIEJIEHHON MOJIESIN M YCTAHABINBAET HA HUX
KoJIéca ¢ muHaMu MapkupoBku 215/65 R16.

1 3aBoJ1 JIONyCKaeT YCTAHOBKY INMUH C JIPYTEME MapKUpoBKamu. B Tabimiie mokazanbi
pa3pelnéHuble pa3Mepbl MIHH.

[Mupuna musEbL (MM) Huamerp mucka (TroiMbl)
16 17 18
215 215/65 215,60 i
225 225/65; 225,60 225,55 -
235 235,60 235/55: 235,50 235,50

[MTunbr kKakoit HanbGOJIBINEHl MUPUHBI MOXKHO YCTAHABJIUBATH HA aBTOMOOWJIb, €CJIU
nuaMeTp Jucka pasen 17 molimam? OTBeT jaiiTe B MUJLIMMETPAX.

OtBer:
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Haitaure puamerp Kojeca aBTOMOOMIISI, BBIXOIAIIEro ¢ 3aBoga. OTBer gaiiTe B MUJI-
JIMMETPax.

OTtBeT:

Ha cKoJIbKO MIJITIMETPOB paJiiyc KoJieca ¢ IMuHON MapKupoBku 215/55 R17 MeHb-
1e, 4eM paJinyc KoJeca ¢ IMUHONH MapKupoBku 275/50 R177

OTtBeT:

Ha cKoIbKO MUIIMMETPOB YBEJIMYHUTCS JUaMeTp KoJjleca, eclIu 3aMEeHHTh KOoJéca,
YCTaHOBJIEHHbBIE HA 3aB0Jie, KOJIECAME C ITHHAME MapKupoBku 235/50 R187

OTtBeT:

Ha ckosibko porieHToB yBe imauTesd mpoder aBTOMOOUIIS IIPU OJIHOM 000pOTe KoJieca,
€CJIM 3aMEHUTH KOJIECA, YCTAHOBJIEHHDIE HA 3aB0O/IE, KOJIECAMU C IIMMHAMI MAPKUPOBKH
225/65 R167 Pesynbrar OKpyIaIuTe 0 JeCATHIX.

OTser:

(G2 REN|

15
Haiijiure 3navenne BbIpakeHus 5

OTtBer:

Opxno u3 uncen /28, /33, V38, V47 ormedeno Ha npsimoit Toukoii A. Kakoe 310
TUCTIO?

1) V28; 2) V/33; 3) V/38; 4) VAT,

OTser:

. _ 4
Haiijiure 3nauenue pbipaxkenus a~ - (a®)” npu a = 2.

OTtBer:

Pemure ypasnenue x° — 9z + 8 = 0. Ecn ypasnenue umeer 60j1ee 0IHOIO KOPHS, B
OTBET 3aIUNINATE OOJIBINNN U3 KOPHEIA.

OTser:

B marazune kanmroBapos mpojaétea 200 pydek: 23 KpacHbIX, 9 3e/16HBIX, 8 ¢uoJre-
TOBBIX, OCTaJIbHBIE CHHUE W YEPHBIE, X MMOPOBHY. Haiimre BepOsSTHOCTH TOTO, UTO
CJIy4aitHo BhIOpaHHAs B 9TOM MarasuHe pydka Oy/JeT CUHel Wi IEpHOIL.

OTtBeT:
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13
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YcraHoBuTE COOTBETCTBHE MKy rpadukamu MyHKINNE 1 (hopMyIaMu, KOTOPbIE UX
3aJ1a10T.

TPA®UKN
A) Yy B) WY B) Yy
— :'L' :'L‘
0 x i 10) i
POPMYVYJIBI
1 1
1) y=—: 2y =—x2—2; 3)y=—-uz.
Jy=—; )y =—a* =2 )y=—52

B Tabmuie moj Kak 10t 6yKBOI yKaXKUTe COOTBETCTBYIONINNM HOMED.

A|b |B

B oTBere yKaxKuTe IIOCIEI0BATE/ILHOCTL TPEX IUPP.
OTtBeT:

[lenTpocTpeMUTe/IbHOE YCKOPEHUE PH JIBUZKEeHUH 10 OKPYZKHOCTH (B M/C?) MOXKHO
BBIYUCINTH 10 dopmysne o = w?R, The w — yrioBad ckopocTh (B ¢ 1), a R —
pajnyc okpyzkHoctu. [lonb3ysicek 3roit dhopmysioi, Haiiure pagnyc R (B MeTpax),
ecJIl yIJIoBasi CKOPOCTL paBHa b,5 ¢!, a IeHTPOCTPEMUTE/IbHOEe YCKOPEeHHe PaBHO

60,5 m/c?. OTBer jaiiTe B MeTpax.

OTser:
—10+ 2z > 0,
YKaxKuTe pelieHne CUCTeMbl HEPABEHCTB
7—6x > —5.
1) wHer pemennii; 3) (2;5);
2) (55 +00); 4) (—00;2).
OTser:

B amdurearpe 19 psgaoB, npuuéM B KarxKJIOM CJCAYIONIEM PsJIy Ha OJHO U TO ¥Ke
YUCJIO MecT OoJIbIlie, 9eM B IpeblaylneM. B TperbeMm psiity 25 MecT, a B CeIbMOM
psiay 37 mecT. CKOJIBKO MECT B IOCJIEIHEM psiy amMdpurearpa?’

OTtBeT:



https://vk.com/maths_at_school

15

16

17

18

19

4
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, tg B = = BC = 35. B
Haitnqure AC.

A C
Orser:
Ha okpyzkHOCTH 110 pa3Hble CTOPOHBI OT AuamMeTpa AB B3sIThI N,
touku M u N. Ussectno, ato /N BA = 68°. Haitqure yron
NM B. Oreer maiiTe B rpajiycax.
A B
M
Orser:
B paBHOOEIpeHHO# TpAIeIy U3BECTHA BBICOTA, MEHbIIIEE OC- 5
HOBaHUMEe U YroJl Ipu OCHOBaHWU (CM. pucyHOK). Haiiaure
O0JIbIlIee OCHOBAHME.
)
145° ]
Otrger:
Ha xkireruyatoit Oymare ¢ pasmepoMm KjeTkn 1 X 1 m300pazkén
pom6. Haiigure 1omaab 3Toro poMoa. N
/ N\
e N
\\\ B pd
A 2
Otser:

Kakue n3 cienyronux yTBepKIeHN SIBISIIOTCST HICTUHHBIMU BBICKA3bIBAHUSIMI !

1) Osun U3 yryioB TpeyroJibHUKa Beerjia He mpesbimaer 60 rpaiycos.

2) Cpe/asist TMHUST TPATIEINA PABHA CyMMe €€ OCHOBAHMUIA.

3) KacaresibHast K OKPY?KHOCTHU TIEPIIEHIUKYIISIPHA PAJIILYCY, IIPOBEICHHOMY B TOUKY
KacaHMs.

B orBer 3anummuTe HoMepa UCTUHHBIX BhICKa3bIBaHU O€3 ITPOOE/IOB, 3alsThIX U JIPY-
I'UX JIOIOJTHATE/IbHBIX CHUMBOJIOB.

OTtBeT:
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IIpu evnoanenuu 3adarutd 20-25 ucnoavsyime BJAIAHK OTBETOB N 2. Cuavana yxa-
olcume Homep 3adanus, a 3amem 3anuwume €20 pewenue u omeem. Tuwume wEmxro u
Pa3b0PUUGO.

20 Perure ypasuenue (z + 1)* + (v + 1) — 6 = 0.

21 Paccrosiame mexy npucransyvu A u B pasro 72 xm. I3 A B B 1o Teuenuto pexun

OTTIPaBWJICS IJIOT, a depe3 Jac BCJeJl 38 HUM OTIIPaBUJIaCh MOTOPHAs JIOJKA, KOTO-
pas, npubbIB B IIyHKT B, ToT9ac nmosepHy/ia obparHo u Bo3BpaTuiach B A. K sromy
BPEMEHH ILIOT NPOILTLLT 33 KM. Haliure CKOpOCTb JIOJIKM B HEIOJIBHUXKHON BOJIE,
eCJI CKOPOCTh Te€UEHHsI DEKU PABHA 3 KM /9.

22 [Tocrpoiite rpaduk GyHKIIINA

4|lx| — 1

|z| — 422
Onpeenure, Ipu KaKuX 3HAYEHUSIX k psaMas y = kx He nMmeeT ¢ rpaduKoM 00IIuX
TOYEK.

23 B npsimoyrosibaom tpeyrosbauke ABC' ¢ npsvbiM yriiom C' u3Becthbl kKarersl: AC =

=6, BC = 8. Haitiaure megumany C'K 3TOro TpeyrojibHUKA.

24 Yepes Touky O mnepecedenus jguaronaseit mapasienorpammva ABCD mposeiena

upsimasi, riepecekaomas cropousl AB u C'D B Toukax P u () coorBercrBenno. [lo-
KaxkuTe, 9T0 orpe3ku BP u D() paBHBL.

25 B tpeyronmpuuke ABC u3zBectno, uto AB = 60, AC' = 80, Touka O — EHTP OKPYy K-

HOCTH, onmcaHHoi okojo Tpeyroiabanka ABC. llpamas BD, neprneHauKyIspHast
npsamoit AQ, nepecekaer cropory AC' B touke D. Haitaure CD.


https://vk.com/maths_at_school

